

親愛的弟兄姊妹：

香港的「反對逃犯條例修訂草案運動」，已引起全球華人關注。由於筆者是「香港仔」（在香港出生和長大），最近在海外服侍時，經常被問及有關情況。兩岸四地的弟兄姊妹，都表達了對香港的關心。這次事件，影響香港既深且遠。無論您持甚麼意見，甚或不太關心和理會，您仍會被每週的遊行、衝擊、不合作運動，或社會上充斥的對立、仇恨、憤怒氣氛，影響了日常生活。

最近，筆者用哈巴谷書作靈修，從中得著一些啟發，以下與您分享：

- (1) 先知哈巴谷寫書的目的，是激勵和勸勉同胞在苦難中不可失去信心，因為神是公義的，祂不會容忍邪惡橫行；同時，祂也是慈愛信實的神，祂的旨意堅定不移，其大能作為是為著選民的益處。
- (2) 先知第一問：神為何容讓惡事不斷在猶大發生？神的答覆：神要藉迦勒底人懲罰猶大。神指出祂掌管這事。
- (3) 先知第二問：神為何利用惡人懲罰選民？神的答覆：神的審判終必臨到。神指出只有祂是公義的。
- (4) 在黑暗的景況中，先知選擇去禱告和頌讚，求神復興祂的作為，並頌讚神顯現時大有能力而且可畏，自己因神而歡欣，且穩行在高處。
- (5) 先知得到神的答覆後，就得著平安。一切都改變了——不是外在環境改變，而是先知的內心改變，靈性得著更新。事實上，若人只觀看外面的環境，就很易灰心頹唐；當人得著神的說話，就能歡呼高歌！
- (6) 「義人因信得生」，意指人因著信不看環境，單單仰望神，就可以高唱「信心之歌」。這是神子民在逆境中的安慰與力量。
- (7) 「信心之歌」不容易唱，卻是神賜給我們的喜樂：「無花果樹縱不發芽，葡萄樹不結果，橄欖樹無所出，田裡無收成，圈內的羊被剪除，棚裡也沒有牛，我卻要因耶和華歡喜，以救我的神為樂。主耶和華是我的力量，他使我的腳快如母鹿的蹄，在高地上行走。」（哈3:17~19，《新譯本》）

我們深信，即使艱難、逆境無處不在，但誠如哈巴谷先知所說，神是我們的力量，弟兄姊妹只要同心合意，遵行主話，就能看見復興之境。因此，在這風雨飄搖的日子，深願您能持守盼望，高唱「信心之歌」，同時也請記念我們要歸還購買香港辦事處貸款的需要。年初，我們提出了「守護聖經大本營」的奉獻呼籲，至今此計劃仍在努力推行，距離目標仍相當遙遠。我們懇請您能助環聖一把，使譯經弘道的事工能在無後顧之憂下推展，祝福更多教會及信徒。願主親自報答您對神話語事工的奉獻。

敬祝

主恩滿溢！



您的主內同工

陳肇兆牧師 敬上

環球聖經公會國際總幹事

2019年9月